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POLINOM(AR




VI. PX) = x° + — =2

ifadelerinden kac¢ tanesi polinomdur?

B) 3 C) 4 D) 5 F) 6




Px)=2x""+x " -8

ifadesi bir polinom belirttigine gore, n’nin alabilecegi
degerler toplami kactir?

A) 36 B) 28 C) 16 D) 10 E)4




P(x) ve Q(x) birer polinom olmak (izere,

der[P(x°) « Q*(x)] = 96

P(X)
Q(x)
cesini yorumlayiniz.

olduguna gobre, polinomunun dere-

Ali Ogretmen, yukaridaki soruyu égrencilerine sordugunda,
Emin : 5 farkli deger alabilir.

Neslihan : En bilyUk deger 28’dir.

Zeynep : Alabilecegi en klcuk deger 4’tir.

cevaplarini almigtir.

Buna goére, hangi 6grenciler dogru cevap vermistir?

A) Emin ile Neslihan B) Emin ile Zeynep
C) Neslihan ile Zeynep D) Yalniz Zeynep

E) Yalniz Emin




Xx—-4 A B
_|_

x-1)+(x+2) X-1 Xx+2

esitligini saglayan A ve B degerleri icin A + B toplami kac-
tir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 F) 3




Her x gercel sayisi icin,

X° + 4X + 7= ax(x—1)+bx(x+1)+c(x2—1)

esitligi saglandigina gore, 3a + 2b + ¢ toplaminin degeri
kactir?

A) 11 B) 7 C)5 D) 1 E) -5




P(x + 1) = ax* = 3x + 4
polinomu veriliyor.

P(x) polinomunun sabit terimi 8 ise P(x — 2) polinomunun
katsayilar toplami kactir?

A) 8 B) 10 C) 11 D) 12 E) 14




P()»:):am->«(”+an_1->(”_1+...+a1-':»:+::10

Polinomunun katsayilan olan a_, a. _ 4, ..., a4, a5 sayilari
ardisik sayilar ise bu polinoma ardisik polinom denir.

P(x), derecesi 8 olan ardisik bir polinomdur.
P(0) = 7 olduguna gore,

P(1) + P(-1)
2

ifadesinin alabilecegi degerler toplami kactir?

A) 15 B) 25 C) 45 D) 70 F) 85




Q(X) 2X -5

P(x)

Yukaridaki semada yan yana olan iki geometrik sekil ayni ise
toplamlari, farkh ise carpimlari ok ile belirtilen alttaki seklin

icine yaziliyor. P(x) bagkatsayisi iki olan G¢tinclu dereceden bir
polinomdur.

P(0) = 13 olduguna gore, Q(1) degeri kactir?
A) -6 B) -4 C)0 D) 6 E) 4




Bir P(x) polinomu icin, asagidakiler bilinmektedir.

+ |kinci derecedendir.

- Bas katsayisi 2'dir.

. P(2) - P(1) = 9’dur.

Buna gore,

P(-2) - P(-1)

degeri kactir?

A) -6 B) -3 C)O0 D) 3 E) 6




P(x + 3) = 3x° + mX + 6
polinomu veriliyor.

P(2x + 3) polinomunun x + 1 ile bolumunden kalan 10 ise m
kactir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8




n kenarl bir cokgen icin,
[ o0 )

ifadesi “P(x)’in x — n ile bélimuunden kalan” olarak tanimlanir.

P(x) ‘ x° = 9x + 20
_ | 8
3x-5

ifadesi veriliyor.

Buna gore,

isleminin sonucu kactir?

A) 15 B) 17 C)19 D) 21 E) 24

ABONE
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lll. dereceden bir P(x) polinomunda,
P(-2) = P(0) = P(3) = 6°drr.

P(x) polinomunun (x - 1) ile bélumunden kalan 12 olduguna
gore, P(-1) kactir?

A) -6 B) —4 C) -2 D) 2 F) 4




Bir P(x) polinomu ile ilgili asagidakiler bilinmektedir.

- Bas katsayisi 2°dir.
 Dorduncu derecedendir.
.+ x° + 2 ile kalansiz béltnebilmektedir.

P(x + 2) polinomunun x + 1 ile bolumunden kalan 9 oldugu-
na gore, P(x) polinomunun sabit terimi kactir?

A) -2 B) -1 C) 1 D) 2 F) 4






